Kopa ar Leniju un Zipiju macisimies m—stity
vai, izpildot algoritmu, vienmeér var sasniegt rezultatu
Uzraksti savu vardu un klasi!
1.uzdevums
Abi roboti - Lenijs un Zipijs sarunajusi satikties pie liela koka.
Vai §is algoritms aizvedTs vinus abus uz to laucinu, kura aug koks?

lZL‘_i celu pE‘C dota algoritma! (Klikskini pa Lenija un Zipija noicto celu!)
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Noradi atbildi:
Vai Lenijs nok|ls noraditaja vietd? JA | NE
Vai Zipijs noklas noraditaja vieta? JA | NE
SecinGjums: = i
abi roboti satiksies pie liela koka? JA | NE

2.uzdevums

" Vai ari péc § algoritma Lenijs un Zipijs satiksies laucina, kura aug koks?

* 1. Lenijacel’
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Izej celu péc dota algoritma! (Klikskini pa Lenija un Zipija noieto celu!)
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Noradi atbildi:

Vai Lenijs nok|ds noraditaja vietd? JA NE
Vai Zipijs noklis noraditaja vieta? JA | NE
Secingjums: = =

abiroboti satiksies pie liela koka? A NE

3.uzdevums

Lenijs ar Zipiju turpina pastaigu. Vai Soreiz vini satiksies?
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Izej celu péc dota algoritma! (Klikskini pa Lenija

Noradi atbildi: i i ik calil)
Vai Lenijs un Zipijs galapunkta nonaks viena laucina? JA | NE
Vaiir kads cits laucins, kuru skérso gan Lenijs, gan Zipijs? JA NE
Vai péc 37 algoritma Lenijs satiks Zipiju? JA NE

4.uzdevums
Lenijs un Zipijs sak pastaigu vienlaicigi un parvietojas vienada atruma.
Vai péc §T algoritma roboti satiksies?
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Izej celu péc dota algoritma! (Klikskini pa
Lenija un Zipija noieto celu!)
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Noradi athildi:

Vailenijs un Zipijs galapunktd nonaks viena laucina? JA | NE
Vaiir kads cits laucin3, kuru skérso gan Lenijs, gan Zipijs? JA NE
Vai péc 3T algoritma Lenijs satiks Zipiju? JA | NE

S.uzdevums. Abi roboti — Lenijs un Zipijs zZimé algoritmu, lai izveidotu
tacinu lidz lielajam kokam. Algoritma ieviesusas kludas - samekl€ un

atzimé tas. (KlikSkini uz nepareizas bultinas.)
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6. uzdevums. Zipijs noléma doties ciemos pie Lenija pa kopigi
veidoto tacinu. Izveido Zipija pastaigas algoritmu!

Zipija pastaigas algoritms
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7. uzdevums.

Algoritms

Vai vista nok|as ITdz Lieldienu olai? | Ja N&
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8.uzdevums. Sastadi algoritmu, kuru izpildot, vista noklttu pie caliSa!
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Algoritms:
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Paldies par darbu!
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